

HERALDO DE LORCA

DIARIO DE LA MAÑANA

Director Antonio López Galindo

Año XVIII OFICINA: Espin-baja, 17 Izquierda

Sábado 26 de Junio 1909

Mes una peseta

NUM. 5363

L'UNION

Compañía Anónima de Seguro contra incendios fundada en 1828

Establecida en París Plaza Vendôme Núm. 9. Reconocida en España por R. O. y sometida a su legislación.

GARANTIA DE ESTA COMPAÑIA EN 31 DE DICIEMBRE DE 1904

Capital social	Francos.	1.442.901
Reservas	"	422.244,11
Primas á recibir	"	9.551.667,16
Total garantías	"	277.276,839

Capitales asegurados en 31 de Diciembre de 1904

Francos 22.546.410,786

Siniestros pagados desde el origen de la Compañía

Francos 302.000,000

L'UNION asegura contra el incendio, el rayo y la explosión del acetileno y de hulla, de la dinamita y demás explosivos, toda clase de propiedades muebles é inmuebles; garantiza á los propietarios la pérdida de alquileres ó en casa de alquileres.

Dirigirse para más informes al Subdirector en Lorca

999 DON DIEGO GARCÍA, CARRIL DE GRACIA, LORCA
CALLE DE NOGALTE NUM. 11

COLEGIO DE NTRA. SRA. DE LA ENLARNACION

dirigido por el Profesor Superior

DON

José Pedraza Zamorano

La contabilidad por el sistema de partida doble al alcance de todas las clases sociales

Desde 1.º de Febrero y hora de las 7 á las 22, haubido lugar en las clases de contabilidad por el sistema de partida doble, mas el cálculo mercantil en toda su extensión, Caligrafía y Gramática castellana, por el precio de 3 pesetas mensuales.

Francos á la misma hora á 5 pesetas.

Repaso de las asignaturas del Grado Bachiller y preparación completa de las carreras de Correos, Telegrafos, Penales y del Magisterio

Los alumnos de correos y Telegrafos son alumnos oficiales de una Academia de preparación establecida en Madrid.

Primera enseñanza elemental y superior.—Se admiten internos.

Corredera 28 —Frente á D. José Foulquié

IDENTIFICACION

Alrededor del asunto de Marruecos giran ahora dos opiniones: la opinión de los españoles de la Península y la de los que residen en el Norte de Africa, así los que han hecho de Melilla y Ceuta dos ciudades de importancia como los que habitan en Tánger y en las demás poblaciones del Imperio.

Cuanto se relacione especialmente con Ceuta y Melilla será siempre una

cuestión interior, porque ambas son pedazos de España, no miembros enteramente disgregados del tronco patrio, ni en olvido por la distancia. Queremos decir que tan justos y tan mercedores de atención son los anhelos de aquellos españoles como los de los que vivimos dentro de la extensión territorial geográficamente denominada España y que no son acreedores al desdén de algunos, muy pocos, pobres de espíritu, que juzgan nuestros dominios africanos como cosa del Extranjero.

De estas dos opiniones en que se

DINERO

Sobre fincas, con grandes facilidades y en inmejorables condiciones, desde el 4=25 por ciento anual.

ABSOLUTA RESERVA

para más detalles: DON DIEGO GARCÍA. Carril de Gracia. LORCA

dividen los españoles, la que vibra en el Africa y conoce mejor que es el problema marroquí y tiene la experiencia de los hechos y una observación más directa de la realidad; aquella opinión repetimos, reclama del Gobierno el sostenimiento de su actual actitud, que no es aventurera ni precipitada, que es de una sana y elemental previsión. Si no lo hiciéramos así tendrían motivo aquellos españoles para vituperarnos por dejarlos abandonados á sus propias fuerzas, desatendiendo los cuantiosos intereses allí creados á la sombra de nuestra influencia, infiriéndoles el agravio de una indiferencia perjudicial para la patria.

La otra opinión, la que está formada de los españoles residentes aquí, aplaude, dígame lo que se quiera las sabias medidas previsoras adoptadas por el Gobierno. Una ínfima minoría de periódicos se ha encargado en Madrid de la ingrata tarea de divorciar ambas opiniones, intentando poner á la península enfrente del Gobierno, por sus resoluciones de precaución, que es como ponerla enfrente de nuestros súbditos y de nuestros intereses en el Rif y en Marruecos.

Afortunadamente esa campaña periodística, ya debilitada por el desagrado del país, no tuvo eco en ninguna parte. España está plenamente convencida de que, sin necesidad de llegar á un delito, hay que aumentar nuestros efectivos militares en los límites cuya custodia nos compete, porque la amistad que nos rinda los moritos será más leal y de mejor eficacia cuanto mayor sea el número de fusiles y cañones acunados en aquellas plazas. No será preciso disparar un solo tiro y más seguridad habrá de ello si nuestra fuerza inspira consideración á los moros.

Esto es lo que prepara el Gobierno y lo que la opinión española de dentro y fuera de la Península demanda al unísono porque ambas, pese á los que iban á otra cosa, se hallan estrechamente identificadas.

Desde San Petersburgo

DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL.

El encuentro imperial.—Brindis del czar y del kaiser.—Ecos de la prensa alemana.

Ha pasado ya el solemne día de Bjoorhoc, el gran acontecimiento que se anunciaba como precursor de una trascendental revolución diplomática en las cancillerías europeas. El czar Nicolás II y el emperador de Alemania se vieron, y abrazaron á bordo del Standard y del Hohenzollern, en las aguas de Finlandia. Guillermo II con su séquito, ya está navegando de regreso con dirección á Narva; el yacht imperial ruso continúa anclado en el puerto de Helsingfors; pero tanto en las esferas oficiales como en los círculos de la unión pública, ya nadie comenta el suceso, porque todo el mundo considera que la entrevista no podía tener alcance político y solo ha revestido el carácter de una visita entre vecinos y parientes.

Los dos monarcas, seguramente, han hablado de asuntos que les interesaban, pero sin adoptar acuerdos que pudiesen referirse á otras potencias. Toda la prensa rusa se encuentra dispuesta y poco favorable á la pretendida amistad con Alemania.

En la Duma se ha llegado á imaginar una ofensa mayor que la que se hacen los adversarios cuando se párroco abusivos alemanes.

El pueblo es francamente hostil al germanismo; la visita de Guillermo II no dejará otra huella que la desilusión de los elementos autocráticos muy esperanzados con el influjo de las corrientes del vecino imperio

Los brindis pronunciados en el banquete del Standard na la ofrecen que sea digno de particular atención.

El cambio de frases amables y corteses ha sido siempre idéntico en otras anteriores ocasiones. Los dos soberanos hablaron en francés. Nicolás II saluda y felicita al monarca alemán recordando que fué su hues-